



В Орджоникидзевском районе города Екатеринбурга мужчина, находившийся в международном розыске, признан виновным в изнасиловании, совершённом в 2012 году

Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, соединённое с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что 5 мая 2012 года подсудимый, находясь в строительной бытовке на территории предприятия по улице Аппаратной в городе Екатеринбурге, совершил изнасилование ранее незнакомой ему женщины, 1986 года рождения. С целью подавить волю потерпевшей к сопротивлению, злоумышленник пригрозил ей убийством. После произошедшего, воспользовавшись тем, что обвиняемый уснул, женщина покинула территорию предприятия и в последующем обратилась в органы полиции.

С целью избежать привлечения к ответственности злоумышленник скрылся поначалу с места происшествия, а затем и за пределы Российской Федерации. Данные о личности обвиняемого были установлены на первоначальном этапе расследования благодаря допросам свидетелей. В связи с неустановлением места нахождения злоумышленника на территории России он был объявлен в международный розыск.

В результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий, проведённых сотрудниками российских правоохранительных органов во взаимодействии с их коллегами из Казахстана, местонахождение разыскиваемого злоумышленника было установлено на территории указанной республики. В июне 2017 года он был задержан. В рамках международно-правового сотрудничества, осуществляемого органами прокуратуры, был решён вопрос об экстрадиции обвиняемого в Россию. С момента экстрадиции в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Под гнётом неопровержимых улик мужчина признал свою вину в содеянном. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1218396>